ПРОТОКОЛ

Публичных слушаний по проекту внесения изменений в генеральный план Муниципального образования « Плеховский сельсовет» Суджанского района Курской области.

Дата проведения: 17.12.2019г.

Место проведение публичных слушаний:

МКУК « Плеховский центральный сельский дом культуры» с.Плехово  ул. Новая д.2.

Время проведения: 10-30
Время регистрации: 10-00
Председательствующий :  Глава Плеховского сельсовета   П.Г. Басов
Секретарь-  Гламаздина А.И. –   заместитель Главы   Плеховского сельсовета

                        Присутствовали:

Кобозева В.А.-  специалист администрации Плеховского сельсовета

 Затолокина Т.П. –  начальник отдела администрации  Плеховского сельсовета

 Гламаздина Н.И.. депутат  Собрания депутатов  Плеховского сельсовета

Население с. Плехово -36 человек (явочный лист прилагается)

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение проекта внесения изменений в  генеральный план муниципального образования « Плеховский сельсовет» Суджанского района Курской области.

Порядок проведения публичных слушаний:

1.Выступление Главы  Плеховского сельсовета  Басова П.Г. по проекту внесения изменений в    генеральный план муниципального образования «Плеховский сельсовет» Суджанского района Курской области .

2. Рассмотрение вопросов и предложений  участников публичных слушаний.

         1.Председательствующий:  Глава  Плеховского сельсовета   

           П.Г. Басов открывает публичные слушания:

Уважаемые участники публичных слушаний!

В соответствии с действующими законами Российской Федерации, Градостроительным кодексом РФ, законами Курской области и местными законодательными актами, мы проводим публичные слушания по проекту внесения изменений в  Генеральный план муниципального образования « Плеховский сельсовет» Суджанского района Курской области.

Жителям с.  Плехово, была предоставлена возможность для ознакомления с проектом внесения изменений в Генеральный план муниципального образования « Плеховский сельсовет» Суджанского района Курской области в Администрации  Плеховского сельсовета по адресу: с. Плехово, ул. Новая д.4 Суджанский район Курская область, на информационных стендах сельсовета, на официальном сайте сельсовета. Проект внесения изменений в Генеральный план муниципального образования « Плеховский сельсовет» Суджанского района Курской области также размещен на официальном сайте Администрации Суджанского района Курской области в сети Интернет.

 Басов П.Г ознакомил участников публичных слушаний с проектом внесения изменений в Генеральный план муниципального образования « Плеховский сельсовет» Суджанского района Курской области.

В ходе слушаний участникам слушаний было разъяснено, для чего вносятся изменения в Генеральный план: изменения Генерального плана муниципального образования «Плеховский сельсовет» Суджанского района Курской области вносятся с учетом изменения границ муниципального образования «Плеховский сельсовет» Суджанского района Курской обласим и муниципального образования «Замостянский сельсовет» Суджанского района Курской области.Граница проходит в юго-восточном  направлении по границе участка «уч. Суджанского откормсовхоза» до лесного массива, дальше граница 
идет в основном северном направлении  по границе участка «уч. Суджанского откормсовхоза», пересекая автомобильную дорогу «Махновка – Плёхово – Борки» и выходит к р. Псёл
Во время  обсуждений проекта внесения изменений в генеральный план у участников  публичных слушаний никаких вопросов и замечаний не возникло. 

Председательствующий –  Басов П.Г.. в заключении сказал:

Рассмотрев и обсудив на публичных слушаниях проект внесения изменений в  генеральный план муниципального образования «Плеховский сельсовет» Суджанского района Курской области  решили:
- согласовать проект внесения изменений в генеральный план муниципального образования «Плеховский сельсовет» Суджанского района Курской области;

-  рекомендовать Главе  Плеховского сельсовета направить проект внесения изменений в генеральный план муниципального образования «Плеховский сельсовет» Суджанского района Курской области, протокол и заключение публичных слушаний Собранию депутатов Плеховского сельсовета Суджанского района Курской области на утверждение;

- рекомендовать Собранию депутатов Плеховского сельсовета Суджанского района Курской области утвердить проект внесения изменений в генеральный план муниципального образования «Плеховский сельсовет» Суджанского района Курской области;

   - опубликовать заключение о результатах проведения публичных слушаний  на официальном сайте Администрации Плеховского сельсовета  Суджанского района Курской области в сети Интернет.

На этом публичные слушания объявляются закрытыми.

Приложение: Явочный лист в 1экз.  
Председатель комиссии                                     Басов П.Г.
Секретарь                                                            Гламаздина А.И.
