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Прокуратурой района пресечены неправомерные действия ОБУЗ «Суджанская ЦРБ» при установлении инвалидности жителю Суджанского района.
Проверкой установлено, что житель Суджанского района находился на стационарном лечении в хирургическом отделении ОБУЗ «Суджанская ЦРБ» в период с 16.02.2023 по 02.03.2023 с диагнозом I – 70.2 «Облитерирующий атеросклероз нижних конечностей, бедренно-подколенный сегмент с обеих сторон»
По результатам проведенного хирургического вмешательства Веревкину В.Г. проведена ампутация правой ноги.
В нарушение ст.2 Федерального закона от 24.11.1995 №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», п.17 Правил признания лица инвалидом, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 05.04.2022 №588 в ОБУЗ «Суджанская ЦРБ» по результатам проведенного лечения, при наличии данных, подтверждающих стойкое нарушение функций организма, обусловленное заболеванием, после проведения всех необходимых диагностических, лечебных мероприятий врачебная комиссия для решения вопроса о направлении пациента на медико-социальную экспертизу не собиралась. Решение о необходимости первичного протезирования в течение 3 дней после операции не принималось.
Выявленные нарушения повлекли отсутствие принятого решения об установлении инвалидности и получения лицом социальных выплат и гарантий, положенных лицу с установленной инвалидностью. В связи с чем, требуют незамедлительного устранения.
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