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Прокуратурой Суджанского района, на основании поручения прокуратуры Курской области проведена проверка исполнения требований законодательства об обороте лекарственных препаратов при внесении сведений в информационную систему мониторинга движения лекарственных препаратов. 
В ходе проверки установлено, что ОБУССОКО «Суджанский дом социального обслуживания» является учреждением, в том числе оказывающим медицинскую помощь обеспечиваемым, на которое возложена обязанность по внесению сведений в информационную систему мониторинга движения лекарственных средств (ФГИС МДЛП).
Вместе с тем, в нарушение ч. 7 ст. 67 Федерального закона от 12.04.2010 №61-ФЗ «Об обращении лекарственных средств», п. 23 Положения о системе мониторинга движения лекарственных препаратов для медицинского применения, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 14.12.2018 №1556 должностными лицами ОБУЗ ОБУССОКО «Суджанский дом социального обслуживания» в 2021 году в ФГИС МДЛП не внесены сведения о выводе из оборота 1 лекарственного препарата, в 2022 году не внесены сведения о выводе 26 препаратов.
[bookmark: _GoBack]Выявленные нарушения повлекли формирование недостоверных сведений об объемах лекарств, находящихся в обороте на территории Курской области, а также свидетельствуют об искажении оценки потребности населения в препаратах и планирования закупок. По выявленным нарушениям внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены.

