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[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района в соответствии с поручением прокуратуры Курской области проведена проверка исполнения законодательства об охране здоровья граждан и оказании медицинской помощи, по результатам которой в деятельности ОБУЗ «Суджанская ЦРБ» выявлены отдельные нарушения требований федерального законодательства.
В ходе текущей проверки установлено, что паспортом национального проекта «Здравоохранение», утвержденного президиумом Совета при Президенте РФ по стратегическому развитию и национальным проектам (протокол от 24.12.2018 №16) предусмотрены мероприятия по приобретению мобильных медицинских комплексов (Раздел 4. Федеральный проект «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи»).
В рамках реализации национального проекта «Здравоохранение» ОБУЗ «Суджанская ЦРБ» заключен контракт на поставку передвижного медицинского комплекса для оказания медицинской помощи жителям населенных пунктов с численностью населения до 100 человек, включая ввод в эксплуатацию, инструктаж медицинского персонала и гарантийное обслуживание, который исполнен в полном объеме. ОБУЗ «Суджанская ЦРБ» приобретен комплекс медицинский передвижной лечебно-диагностический ВМК «Медицинский кабинет» по ТУ 9444-001-14325757-2009 на базе шасси ПАЗ «Передвижной ФАП».
Однако в нарушение п. 5 Приложения № 8 к Положению руководителем ОБУЗ «Суджанская ЦРБ» в мобильной медицинской бригаде руководитель не назначен. 
В нарушение ст.ст. 4, 10 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ, п. 19.1 Положения выезд мобильного комплекса с медицинской бригадой осуществляется не во все населенные пункты, расположенные на территории Суджанского района, что указывает на отсутствие доступности к получению медицинской помощи лицами, проживающими в удаленных населенных пунктов в том числе с численностью населения менее 100 человек.
В связи с чем, прокуратурой внесено представление, нарушения устранены.
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