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Прокуратурой района в соответствии с поручением прокуратуры Курской области проведена проверка исполнения требований законодательства при оказании дополнительной государственной социальной поддержки медицинских работников.
Проверкой установлено, что ОБУЗ «Суджанская ЦРБ» основной реестр работников медицинской организации, которым положена специальная социальная выплата за январь 2023 года направлен в Фонд социального и пенсионного страхования 14.02.2023.
Вместе с тем, в нарушение п.2 Постановления Правительства Российской Федерации от 31.12.2022 №2568,  п.4 Правил  Правила осуществления Фондом пенсионного и социального страхования Российской Федерации специальной социальной выплаты отдельным категориям медицинских работников медицинских организаций, входящих в государственную и муниципальную системы здравоохранения и участвующих в базовой программе обязательного медицинского страхования либо территориальных программах обязательного медицинского страхования, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 31.12.2022 N 2568 ОБУЗ «Суджанская ЦРБ» в адрес Фонда социального и пенсионного страхования 06.03.2023 и 07.03.2023 направлено  два дополнительных реестра в отношении 36 работников ОБУЗ «Суджанская ЦРБ» имеющим право на получение специальной социальной выплаты за январь 2023 года.
Таким образом, ненаправление в установленный законом срок реестров в адрес Фонда социального и пенсионного страхования Курской области в отношении 36 работников ОБУЗ «Суджанская ЦРБ» нарушаю их право на своевременное получение специализированных доплат, установленных Правительством Российской Федерации.
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