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Прокуратурой Суджанского района на основании поступившего обращения жителя города Суджа проведена проверка исполнения требований жилищного законодательства при снятии с регистрационного учета в качестве нуждающейся в жилом помещении.
Проверкой установлено, что на основании постановления главы Администрации города Суджи жительница города Суджа поставлена на учет в качестве нуждающейся в жилом помещении.
В нарушение п.3 ч.1 ст.56 Жилищного кодекса Российской Федерации постановлением главы Администрации города Суджи последняя снята с учета в качестве нуждающейся в жилом помещении в связи со снятием с регистрационного учета на территории города Суджи по решению Суджанского районного суда от 19.11.2016.
Вместе с тем, после снятия с регистрационного учета по решению Суджанского районного суда с территории муниципального образования на постоянное место жительства в другое муниципальное образование не выезжала. С 2016 года проживает на территории города Суджа без регистрации. Таким образом, в соответствии с п.3 ч.1 ст.56 Жилищного кодекса Российской Федерации, прекращение регистрации по месту жительства не является основанием для снятия с учета в качестве нуждающегося в жилом помещении.
Кроме того, в нарушение ч.2 ст.56 Жилищного кодекса Российской Федерации, ст.8 Закона Курской области от 20.10.2005 №8-ЗКО постановление главы Администрации города Суджи от 09.03.2021 №44 о снятии с учета в качестве нуждающейся в жилом помещении в адрес лица не направлялось.
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