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Прокуратурой Суджанского района на основании поступившего обращения жителя Суджанского района проведена проверка исполнения требований жилищного законодательства.
Проведенной проверкой установлено, что в ОСП по Суджанскому, Беловскому и Большесолдатскому районам на основании исполнительного листа возбуждено исполнительно производство об обязании администрации города Суджа предоставить гражданину вне очереди по договору социального найма благоустроенное изолированное жилое помещение общей площадью не менее установленной нормы предоставления 15 м.кв. на одного человека, отвечающее установленным санитарным и техническим требованиям, расположенное в черте города.
Согласно акта о совершении исполнительных действий установлено, что жилое помещение, предлагаемое лицу по договору социального найма, расположенное по адресу: г. Суджа, ул. Ленина, д.40, кв.3 не отвечает санитарным требованиям, предъявляемым к жилому помещению, а именно отсутствует водоотведение, кроме того, имеются следы от протекания на потолке.  
Таким образом, в нарушение ст.23 Федерального закона от 30.03.1999 №52-ФЗ («О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», п.п. 12, 13 Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 28.01.2006 N№47, п.127 СанПиН 2.1.3684-21 администрацией города Суджа не обеспечено водоотведение квартиры, предоставляемой по договору социального найма.    
Причинами указанных в настоящем представлении нарушений явилось ненадлежащее исполнение должностными лицами Администрации   города Суджа своих обязанностей по закрепленным направлениям деятельности.
В связи с чем, прокуратурой района внесено представление, нарушения устранены.
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