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По требованию прокуратуры района восстановлены права граждан на получение качественной жилищно-коммунальной услуги. 
Проверкой установлено, что 29.05.2023 в период времени с 09:00 до 17:00, 30.05.2023 в период времени с 09:00 до 17:00 на территории с. Замостье по ул. Раздольная, Тепличная, Заречная, Родниковая, пристанционной части города Суджа по пер. Пионерскому отсутствовало холодное водоснабжение.
Гарантирующей организацией в сфере водоснабжения на указанных территориях постановление Администрации Суджанского района определен АО «Суджанский маслодельный комбинат».
В нарушение ч.2 ст.3, ч.1 ст.157 Жилищного кодекса Российской Федерации, подпункта «м» пункта 31 Правил №354 АО «Суджанский маслодельный комбинат» сведения о проведении ремонтных работ и отключении холодного водоснабжения до населения, проживающего на указанных территориях не доводились, информация об отключении воды на информационных стендах, газетах и сети «Интернет» не размещалась.
Указанные нарушения повлекли неисполнение обязанностей гарантирующей организацией на поставку в полном объеме коммунальной услуги населению.
В связи с чем, прокуратурой района в адрес директора АО «Суджанский маслодельный комбинат» внесено представление, нарушения устранены.
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