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Прокуратурой Суджанского района,  проведенной  в соответствии с заданием прокуратуры области от 14.11.2022 №07-17-2022 «О проведении проверки соблюдения законодательства о водоснабжении и водоотведении», а также в рамках системного надзора за соблюдением законодательства в сфере ЖКХ,  проверкой  выявлены нарушения норм названного законодательства в деятельности МУП «Коммунальное хозяйство «Суджанский район».  
Как установлено проверкой, в нарушение указанных выше требований федерального  законодательства о водоснабжении, а также санитарного законодательства, программы производственного контроля качества питьевой воды  для 31 эксплуатируемого объекта водоснабжения Суджанского  района,   не разработаны и не утверждены, соответственно договоры на проведение лабораторных исследований и испытаний отобранных проб воды в рамках производственного контроля не заключены,  мероприятия производственного  контроля  качества питьевой воды, поставляемой населению Суджанеского района из 31 водозабора, не проводятся.  
Исходя из изложенного, МУП «Коммунальное хозяйство «Суджанский район», в нарушение положений ст. 25 Федерального закона  №416-ФЗ, ст. 11 Федерального закона №52-ФЗ, п. 77 СанПиН 2.1.3684-21, п. п. 5, 6, 12 Правил осуществления производственного контроля качества и безопасности питьевой воды, горячей воды, утвержденных   Постановлением Правительства РФ от 06.01.2015 N 10,  МУП «Коммунальное хозяйство «Суджанский район» не разработаны программы производственного контроля  качества питьевой воды для 31 водозабора Суджанского района.
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