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[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Суджанского района на основании поступившего обращения жителя Суджанского района проведена проверка исполнения ОМВД России по Суджанскому району Курской области  требований при постановке на учет несовершеннолетнего сына.
Проверкой установлено, что в нарушение ст.28.1 КоАП РФ при решении вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении в отношении несовершеннолетнего непосредственно должностными лицами, уполномоченными составлять протоколы об административных правонарушениях, данных, указывающих на наличие события административного правонарушения не установлено, материалы, содержащие данные, указывающие на наличие события административного правонарушения отсутствуют, сообщений и заявлений физических и юридических лиц, содержащих данные, указывающие на наличие события административного правонарушения в ОМВД России не поступало.
В нарушение ст. ст. 26.1, 26.2 КоАП РФ при решении вопроса об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении, в связи с не достижением возраста, с которого наступает административная ответственность инспектор ДПС ГИБДД ОМВД России по Суджанскому району руководствовался исключительно сообщением инспектора ГПДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Суджанскому району от 20.09.2023 (КУСП №2923), каких-либо доказательств управления несовершеннолетним не представлено и не зафиксировано.
В нарушение п. 5 ч. 2 ст. 21  Федерального закона от 24.06.1999 №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», п. 49.1.3 Приказа №845 несовершеннолетний неправомерно поставлен на профилактический учет в ПДН ОМВД России по Суджанскому району, в связи с чем подлежит снятию с учета. 
По представлению прокуратуры несовершеннолетний снят с профилактического учета.
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