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Прокуратурой Суджанского района на основании поступившего обращения жителя Суджанского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере безопасности дорожного движения и содержания автомобильных дорог.
Проведенной проверкой установлено, что автомобильная дорога в х. Новочеркасский Суджанского района протяженностью 1000 метров включена в Перечень автомобильных дорог общего пользования местного значения муниципального района «Суджанский район» Курской области, утвержденный постановлением администрации Суджанского района 20.10.2022 №670 под номером 38-240-ОП-МР-224. Право муниципальной собственности на указанную автомобильную дорогу не оформлено.
В нарушение ст.15 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.13 Федерального закона от 8.11.2007 №257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», ст.3 Федерального закона от 10.12.1995 №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» уличная дорожная сеть по улице х. Новочеркасский проходит вдоль пяти жилых домов и имеет грунтовое покрытие, которое не обеспечивает беспрепятственного движения транспортных средств при любых погодных условиях, участок автомобильной дороги состоит из земляных рытвин, колейности. Заезды на улице в х. Новочеркасский с твердым покрытием отсутствуют. 
Грунтовое покрытие вышеуказанной дороги не обеспечивает беспрепятственного движения транспортных средств, в том числе, служб экстренной помощи, при любых погодных условиях. 
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