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Прокуратурой Суджанского района на основании обращения жительницы Суджанского района проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере безопасности дорожного движения.  
В нарущение ст. ст. 3, 17 Федерального закона от 08.11.2007 №257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»  п. 5 ч. 1 ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 08.11.2007 №257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Администрацией Суджанского района по результатам рассмотрения обращений жителей с. Бондаревка и х. Агроном Суджанского района о проведении реконструкции автомобильных дорог  «с. Бондаревка-х. Агроном» протяженностью 517 метров, в с. Бондаревка, протяженностью. 1,067 метров, в х. Агроном, протяженностью 718 метров, состав комиссии для обследования технического и эксплуатационного состяния указанных автомобильных дорог не утверждался, комиссионный визуальный сомтр, обследование не проводилось, решение о включении, либо об отказе включения указанных объектов в дефектную ведомость, о включении объектов в план ремонта не принималось.
Выявленные в ходе проверки нарушения создают угрозу совершения дорожно-транспортных происшествий, влекущих повреждения имущества и причинение вреда жизни и здоровью граждан. Данные нарушения стали возможны ввиду ненадлежащего исполнения должностными лицами администрации Суджанского района своих обязанностей в области обеспечения безопасности дорожного движения.
По выявленным нарушениям прокуратурой района внесено представление, нарушения устранены.
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