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Прокуратурой Суджанского района во исполнение поручений, данных на оперативном совещании при прокуроре Курской области проведена проверка исполнения требований трудового законодательства при организации деятельности по созданию рабочей группы по снижению уровня теневой занятости и легализации трудовых отношений на территории Суджанского района.
Проверкой установлено, что в Администрации Суджанского района в соответствии с решением Представительного Собрания Суджанского района Курской области от 08.07.2021 №182 утверждено Положение о трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Суджанском района Курской области.
Согласно действующему Положению основными целями и задачами трехсторонней комиссии является регулирование социально-трудовых отношений, развитие системы социального партнерства, содействие предупреждению и урегулированию коллективных трудовых споров.
В нарушение ст. 23, 35 Трудового кодекса Российской Федерации в Администрации Суджанского района отсутствует муниципальная рабочая группа по установлению уровня теневой занятости и легализации трудовых отношений.
Работа по выявлению хозяйствующих субъектов с признаками теневой занятости,  контролю по выполнению обязанности работодателями по оформлению трудовых отношений, отчислению в ПСФ РФ платежей, проведению регулярной сверки данных с органами ФНС с целью подтверждения факта начисления налогов и сборов по легализованным лицам, а также направления акта сверки (содержащего в том числе информацию о количестве граждан, по которым подтверждено начисление установленных налогов и сборов, из общего количества легализованных граждан в отчетном периоде) в Роструд по установленной форме в Администрации Суджанского района не ведется. 
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