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Прокуратурой Суджанского района на основании поручения прокуратуры Курской области проведена проверка исполнения федерального законодательства Суджанским РЭС филиала ПАО «Россети Центр»-«Курскэнерго» в части исполнения обязанности по обеспечению населения качественной услугой электроснабжения.
Как установлено, Суджанский РЭС филиала ПАО «Россети Центр»-«Курскэнерго» является гарантирующей организацией в сфере электроснабжения на территории Суджанского района Курской области.
В ходе проведенной прокуратурой района проверки установлено, что метеорологические явления по региону, в том числе, на территории Суджанского района 26.07.2023 привели к нарушению электроснабжения, вследствие чего произошло отключение линий электропередач с 16:00 26.07.2023 до 17:00 27.07.2023 в с. Гуево, с. Горналь и с. Плехово Суджанского района. Основной причиной отключения электроэнергии стали повреждения линий электропередач в следствие порывистого ветра и обильных атмосферных осадков, а также падение деревьев, в результате чего жители указанных населенных пунктов Суджанского района были не обеспечены электроэнергией на протяжении длительного времени, что повлекло нарушение их прав на получение качественной услуги электроснабжения.
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