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[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Суджанского района на основании обращения жителя с. Гончаровка Суджанского района проведена проверка об исполнении законодательства о водоснабжении. 
Проверкой установлено, что с октября 2022 года по июнь 2023 года по ул. Первомайская сл. Гончаровка Суджанского района, в частности в домовладении по адресу: сл. Гончаровка, ул. Первомайская давление в системе водоснабжения составляет 0,1 бар, что не соответствует установленной СНиП 2.04.01-85 норме. 
Гарантирующей организацией в сфере водоснабжения на указанных территориях постановление Администрации города Суджа определено Муниципальное унитарное предприятие «Водопроводно-канализационное хозяйство города Суджа».
В нарушение ч.2 ст.3, ч.1 ст.157 Жилищного кодекса Российской Федерации, подпункта «м» пункта 31 Правил №354, СНиП 2.04.01-85 МУП ВКХ г. Суджа не обеспечило поставку коммунальной услуги в необходимых объемах и надлежащего качества в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.
Указанные нарушения повлекли неисполнение обязанностей гарантирующей организацией на поставку в полном объеме коммунальной услуги населению. В связи с чем, прокуратурой района в адрес начальника МУП ВКХ г. Суджжи внесено представление, нарушения устранены.
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